

# 資料輯剪館圖書院體育台灣立國

民生報 日期 780810 版面 五版

分類 田徑

來源

〈匈牙利杯田徑賽〉

## 八五公尺八六 再放異彩

### 英將貝克里標槍奪魁

【美聯社布達佩斯八日電】上周末在英格蘭加次赫德贏得歐洲杯田徑賽標槍冠軍的英國選手貝克里，八日在第十二屆匈牙利杯田徑大獎賽再度爆冷門擲出今年第二個最佳成績，獲得冠軍金牌一面。

肯亞中距離名將伊倫在田徑賽場之際，奮力一擲，飛出八十五點八六公尺，震驚全場。

距英國選手柯伊一九八一年在奧斯陸所創世界紀錄仍差一大截。但他仍獲得金牌。

另一名肯亞中距離好手昂迪基在男子一千五百公尺擊敗各國好手，以三分

默以十九公尺零一獲鉛球項目冠軍。跳遠項目則由美國的康萊以七公尺九二

### 軟式少棒賽失利的警訊

· 社評 ·

第十七屆國際軟式少棒錦標賽中華隊失利，以八比九輸給大陸隊，與澳洲隊並列第三名，韓國隊獲得亞軍。

對於這項戰果，部分棒壇人士認為是一項嚴重的警號，顯示大陸對於棒球運動正積極推展，目前已有相當的成就；假以時日，恐對我國在四級棒球上的地位，將會構成嚴重的威脅。

我國棒球運動得以風行，始自紅葉少棒隊的崛起。當時紅葉少棒隊是在物質條件極度艱難的情況下刻苦訓練、奮發自強而告成功的。繼紅葉之後，金龍、七虎、巨人等少棒在世界少棒賽中大放異彩，獲得國內朝野一致的讚譽，從而形成了一股棒球熱潮，延續至今。

對於紅葉的模式，中國大陸理應知之甚詳。中國大陸雖然物質生活困苦，但鑒於紅葉當年能成功，他們當然也有雄心訓練出一支超強的隊伍

來，而後依序漸進，根據「台灣經驗」，朝國際四級棒球賽進軍。無怪乎大陸棒協理事長蔡季舟宣稱：大陸成棒隊六年後要令國際棒壇刮目相看。

其實，無論軟式少棒或硬式少棒，在國際體壇上並不是正式的比賽項目，僅屬小孩子夏令營式的競賽。每年世界少棒賽在美國舉行時，冠軍已被列為奧運中的表演項目；九二年以後的奧運，棒球很可能成為正式的競賽項目，屆時參與競爭的隊伍勢必倍增。

中華隊在軟式少棒賽中失利，並不值得憂慮。棒壇當注意的，是如何積極推展成棒運動。日本在這方面做得相當好，除了日本棒協以外，工商界也積極參與。中華棒協多年來的努力，也獲得了國人相當程度的肯定；不過，我國工商界對棒球的支持仍不夠熱中，也不夠普及。我國當前經濟繁榮，工商界在外貿、股票、地產上賺了很多錢，但卻很少培植

的慰藉。

四級棒球賽中，被國際體壇認為最有價值的當然是成棒。目前，成棒已被列為奧運中的表演項目；九二年以後的奧運，棒球很可能成為正式的競賽項目，屆時參與競爭的隊伍勢必倍增。

中華隊在軟式少棒賽中失利，並不值得憂慮。棒壇當注意的，是如何積極推展成棒運動。日本在這方面做得相當好，除了日本棒協以外，工商界也積極參與。中華棒協多年來的努力，也獲得了國人相當程度的肯定；不過，我國工商界對棒球的支持仍不夠熱中，也不夠普及。我國當前經濟繁榮，工商界在外貿、股票、地產上賺了很多錢，但卻很少培植

但這項成績亦較預期為差。

瑞士女將普若蒂在四百

公尺跨欄項目擊敗奧運金

牌選手澳洲的菲琳朵笑，

以五十六秒一二奪冠。

男子鐵餅由西德的克密

特以六十六公尺二十獲金

牌；男子二百公尺冠軍是

美國選手湯瑪斯，成績為

二十秒四七。東德選手海

默以十九公尺零一獲鉛球

項目冠軍。跳遠項目則由

美國的康萊以七公尺九二

三十九秒零三獲得冠軍，

兩分十七秒三七的成績，

三十秒零三獲得冠軍，